
Přirozená čísla – opakování 5.třídy 

1) Počítej 

 230+456= .................  1256+24= .................. 500-130=..................  

 1400-350= .................  780+25= .................. 2660+140=..................  

 1000-540= .................  3700-640= .................. 5400-290=..................  
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3) Počítej  

 .....................................  ( ) =−+ 123384246 ( ) =+− 7604891560 ....................................  

 .....................................  =−+ 12314756 =+− 987610789 ....................................  

 .....................................  ( =+− 247155679 ) ( ) =−+ 379478599 ....................................  

 

4) Zaokrouhli daná čísla 

na desítky ...........  na stovky .............  na tisíce.............. 

 149 .............  1 523 .............  7 533.............. 

 4 253 .............  1 970 .............  23 601.............. 

 896 .............  4 409 .............  78 078.............. 

 

5) Porovnej přirozená čísla 

 369 ........ 690 1 560 ........ 1650 978.........791 

 5 780 ........ 5 870 460 ........ 461 2 891.........2893 

 14 269 ........ 14 300 5 033 ........ 5044 2 690.........2670 

 451 ........ 540 999 ........ 1 000 633.........336   

 

6) Zapiš všechna přirozená čísla, která vyhovují dané nerovnosti 

 x .......................................................  x ≤ 7 ........................................................ < 10

  x  x < 3 ........................................................ > 7 .......................................................

 x .......................................................  x ≤ 11 ........................................................ ≥ 13


